

При крушении вертолёта погибли три человека

Три человека погибли при крушении вертолёта Ми-8 в 290 км на юго-востоке от Усть-Кута 2 сентября. Среди них — пилот судна Антон Марков, у которого пять лет назад погиб отец Игорь Марков в Катангском районе также при крушении вертолёта Ми-8. Кроме того, известно, что сын и отец в момент трагических вылетов являлись командирами воздушных судов.

Вертолёт Ми-8 авиакомпании "Ангара" проходил плановое техническое обслуживание 23 июля. Кроме того, перед трагическим вылетом воздушное судно прошло обязательный техосмотр, по результатам которого сбоев в работе вертолёта не обнаружили.

Напомним, Ми-8 вылетел 2 сентября в 11 утра из Усть-Кута на одну из вертолётных площадок в Казачинско-Ленском районе, на борту машины находились три человека. Они должны были провести геологическую разведку и совершить несколько посадок, чтобы забрать груз или пассажиров.



Мандат депутата

Мандат депутата Госдумы России Иосифа Кобзона, который умер 30 августа, может перейти представителю Забайкальского края Виктору Святецкому, который стоит далее по списку региональной группы №4 партии "Единая Россия". Если он откажется, мандат перейдет вице-спикеру думы Иркутска Александру Ханхалаеву, а после него в списке вице-спикер Законодательного Собрания Иркутской области Наталья Дикусарова. Об этом 31 августа ИА "Байкал Инфо" сообщили в Иркутском региональном отделении партии.

Напомним, выборы в Госдуму проходили в 2016 году, региональная группа №4 объединяла Бурятию, Забайкальский край, Иркутскую область. Её возглавлял известный певец Иосиф Кобзон.

Для удобства избирателей

На ряде избирательных участков Иркутской области перенесено время начала голосования на выборах депутатов Заксобрания

На заседании Избирательной комиссии Иркутской области разрешено перенести время начала голосования 9 сентября на выборах депутатов Законодательного Собрания на два часа раньше (на 6 утра) на избирательных участках № 1410, 1419, 1899, 1900, 1928, 1570, 1583, 1599, на полтора часа раньше - на избирательном участке № 1444, на час раньше - на избирательном участке № 1916. Это сделано для того, чтобы могли проголосовать избиратели, работающие на предприятиях с непрерывным циклом, а также вахтовым методом, поясняет пресс-служба облизбиркома. Бодайбинской, Тулунской городской, Тулунской районной, Усть-Илимской городской, Усть-Кутской территориальным избирательным комиссиям и участковым комиссиям поручено обеспечить информирование избирателей о переносе времени начала голосования на этих участках.

Временное изменение расписания

Временно изменится расписание движения пригородных поездов Семигорск - Лена-Восточная и Лена-Восточная - Коршуниха.

С 5 по 30 сентября на Восточно-Сибирской железной дороге по технической необходимости временно изменится расписание пригородных поездов.

Пригородный поезд № 6068 сообщением Семигорск - Лена-Восточная будет прибывать на станцию Лена-Восточная в 08.08 (вместо 08.05).

Пригородный поезд № 6047 сообщением Лена-Восточная - Коршуниха будет отправляться со станции Лена-Восточная в 08.27 (вместо 08.24) и прибывать на станцию Коршуниха в 12.26 (вместо 12.19).

Пригородный поезд № 6064 сообщением Коршуниха - Лена-Восточная будет прибывать на станцию Лена-Восточная в 18.57 (вместо 18.54).

Пригородный поезд № 6063 сообщением Лена-Восточная - Коршуниха будет отправляться со станции Лена-Восточная в 19.17 (вместо 19.14) и прибывать на станцию Коршуниха в 23.06 (вместо 22.59).



Оценили качество образования

36 процентов россиян, опрошенных Всероссийским центром общественного мнения, считают, что школьное образование в нашей стране не соответствует мировым стандартам. 33 процента придерживаются обратного мнения.

Качеством обучения в основном довольны те, у кого есть дети школьного возраста (67 процентов). Доля тех, кто считает, что современные учителя учат их детей хуже, чем их самих в свое время, составляет 45 процентов.

72 процента россиян считают, что школьных знаний не хватает для того, чтобы получить на ЕГЭ баллы, позволяющие поступить в желаемый вуз или ссузы.

У 51 процента респондентов подготовка ребенка к первому сентября вызывает определенные финансовые трудности, но они посильны.

Байкальск в пятёрке популярных

Байкальск вошёл в пятёрку самых популярных у туристов малых городов России. По итогам лета 2018 года это определил ведущий российский сервис Tvil.ru.

Рейтинг готовили по данным бронирования жилья. Как сообщает портал, туристы приезжали летом в Байкальск примерно на 5 дней. При этом тратили на проживание в среднем 2 тысячи 600 рублей в сутки на семью. Первую пятёрку малых городов по популярности летних путешествий составили Сузdal во Владимирской области, Сортавала в Карелии, Переславль-Залесский в Ярославской области, Байкальск в Иркутской области и Жигулёвск - в Самарской.

Подарила 270 тысяч

Мошенники скопировали сайт турагентства и вели с него переписку о бронировании туров. Жительница Братска перевела 270 тысяч мошенникам за несуществующую турпутевку. Предложение забронировать выгодный тур женщина получила по электронной почте. Отправителем письма была якобы известная в городе турфирма.

"Чтобы забронировать путёвку, братчанке было предложено внести на указанный "представителем" компании электронный кошелёк предоплату в сумме около 270 тысяч рублей. Выполнив условие покупки, потерпевшая пришла в офис турагентства, где выяснилось, что никакой переписки его представители с ней не вели и бронировать поездку не предлагали. Теперь установить источник аферы предстоит полицейским", - сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

По факту мошенничества возбуждено уголовное дело, преступникам грозит наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Полицейские обращают внимание граждан на то, что, создавая сайты-клоны известных фирм, мошенники привлекают соискателей недорогих туров и предлагают им совершить предоплату для бронирования путёвок, билетов или мест в отелях. После получения денег такие сайты исчезают из Сети, а настоящие агентства констатируют свою непричастность к этим операциям. Во избежание неприятностей оплачивать путевки полицейские советуют только в офисах компаний, чтобы иметь на руках подтверждающие документы.

Фотовыставка дикой природы начала работу в Якутске

Фотовыставка "Первозданная Россия" открылась 2 сентября в Якутске при поддержке ИНК в современном музейном комплексе "Моя история". Экспозиция доступна для свободного посещения и будет работать в течение трех недель - до 24 сентября. На ней представлено около 90 фотографий живой природы российских фотохудожников, в том числе 17 работ якутских мастеров.

Министр экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия) Сахамин Афанасьев на открытии выставки поблагодарил Иркутскую нефтяную компанию за то, что она предоставила жителям региона возможность оценить красоту и разнообразие природы нашей страны. Министр также отметил, что акция вос требована школьниками всех возрастов и способна развить в них бережное отношение к окружающей среде.

Жители и гости Якутска приходят на выставку семьями, и каждый открывает для себя что-то новое: вулканы Камчатки, заповедные территории Алтая, Синские столбы Якутии или забавные моменты из жизни животных. Одной из первых посетительниц, пятилетней Тайсии, больше всего понравилась лисичка, "которая стоит на задних лапках, как я возле балетного станка".

В день открытия экспозиции состоялся и первый мастер-класс: педагоги дома дружбы народов им. Кулаковского учили изготовлению традиционных кукол. Не только дети, но и взрослые с удовольствием создавали северных красавиц из оленьей кожи, меха и бисера. Помимо мастер-классов педагогов народных промыслов в открытом формате пройдут лекции-презентации учёных на тему биоразнообразия животного и растительного мира Якутии, географические квизы для школьников и обучающий семинар по основам фотографии. Всего в первый день гостями выставки стали более 200 человек, многие из которых собираются вернуться уже с семьями и друзьями на мастер-классы и лекции в рамках программы.

Вопрос по пятницам

Президент "мягкий" пенсионную реформу.

Ваше отношение?

Классовое расслоение официально стало политической реальностью - есть "унетенный и деградирующий народ", над которым ставят экономические и социальные эксперименты, и "сытые господа". Такое заявление журналист Максим Шевченко сделал по итогам телеобращения президента РФ Владимира Путина о пенсионной реформе в стране. А что по этому поводу думают устькутяне?

Лариса Норина, председатель общественной организации "Ветераны БАМа":

- С таким обращением, считаю, нужно было обратиться к народу давно. Тогда, может, и не было бы такого протестного движения по всей России. Хотя в целом, конечно, не приветствуя повышение пенсионного возраста. Я бы в таком случае разделила кабинетных служащих и работников, занятых тяжёлым физическим трудом, которые в большинстве своём даже не доживут до пенсии.

Валерий Носовко, председатель Думы УКМО:

- О том, что нужно повышать пенсионный возраст, стали говорить уже давно, объясняя тем, что пенсионеров становится всё больше и работающим их не обеспечить. Но давайте рассуждать здраво. Например, если раньше у нас, на Севере, пенсионеры получали в месяц 120 рублей, то могли на них обеспечивать семьи и в отпуск выезжать. В общем, были уверены в завтрашнем дне. А что сегодня? Большинство пенсионеров работают не потому, что хотят, что такие уж трудоголики, а потому, что прожить на среднестатистической пенсии (как, кстати, и зарплату) очень сложно. Да, деньги нужны, но не за счёт нищих и стариков. Каждый день слышим, что кого-то посадили за кражу государственных средств, кого-то арестовали за взятку. Нужно олигархов "поджать" в первую очередь и задуматься об открытии собственных производств, развитии экономики. Тогда и взносы в Пенсионный фонд увеличатся.

Николай Белов, руководитель общественного движения "Единство":

- Что я могу сказать? Гаранта у нас больше нет, а Правительство Медведева творит всё, что хочет, и совсем не в пользу простого народа. Ожиданий больших и не было, что что-то изменится. Мне понравился один комментарий о том, что сегодня, мол, другого выбора нет, так складываются обстоятельства. Но Путин забыл уточнить, по чьей вине. Думаю, у народа терпение не железное. Когда-то рванёт...

Людмила Козырева, председатель районного Совета ветеранов:

- Мы-то уже все пенсионеры, ветераны. Но будем продолжать организовывать митинги против такой пенсионной реформы, защищать права своих детей и внуков.

Екатерина Родионова, журналист:

- Знаете, я к этому очень спокойно отношусь. Пока я доживаю до пенсионного возраста, сколько ещё подобных реформ произойдёт! Понимаю, что на такую пенсию просто невозможно прожить, поэтому уже сейчас задумываюсь о постепенном повышении благосостояния своей семьи. При этом надеюсь только на себя. О том, что необходимость такой реформы назрела, и как осуществить её менее болезненно для россиян, и говорил президент.

Спрашивала
Татьяна БАРКЛАТЬЕВА